

**PLATFORMA O UČEŠĆU DELEGACIJE MINISTARSTVA FINANSIJA, NA ČELU SA
MINISTROM NOVICOM VUKOVIĆEM, NA REDOVNIM GODIŠNJIM SASTANCIMA
MEĐUNARODNOG MONETARNOG FONDA (MMF) I GRUPACIJE SVJETSKE BANKE
(GSB) KOJI ĆE SE U PERIODU OD 21. DO 26. OKTOBRA TEKUĆE GODINE ODRŽATI U
VAŠINGTONU- SAD**

OPŠTE INFORMACIJE

Delegacija Ministarstva finansija, predvođena ministrom Novicom Vukovićem, učestvovaće na redovnim Godišnjim sastancima Međunarodnog monetarnog fonda (MMF) i Grupacije Svetske banke (GSB), koji se u periodu od 21. do 26. oktobra tekuće godine održavaju u Vašingtonu - SAD.

Godišnji sastanci Međunarodnog monetarnog fonda (MMF) i Grupacije Svjetske banke (GSB) predstavljaju događaj koji tradicionalno okuplja svjetske lidere iz oblasti finansija, guvernera centralnih banaka, ministre finansija, parlamentarce, rukovodioce privatnog sektora, predstavnike organizacija civilnog društva i akademskih radnika, i predstavljaju priliku za diskusiju na najznačajnije teme iz domena makroekonomske, fiskalne i monetarne politike, kako u globalnom kontekstu, tako i na planu nacionalnih ekonomskih sistema. Izgledi ekonomskog rasta, uticaji klimatskih promjena, aktuelni privredni izazovi, smanjenje siromaštva, međunarodni ekonomski razvoj i finansije, izgradnja ljudskog kapitala i jačanje otpornosti, samo su neke od tema o kojima će učesnici ovogodišnjih sastanaka diskutovati.

Tokom zasijedanja, planirani su zasebni sastanci na nivou članica Belgijsko-holandske konstituce MMF-a, među kojima je i Crna Gora, dok su bilateralni susreti naše delegacije zakazani sa zamjenikom generalnog direktora MMF-a, Bo Lijem, šefom Misije MMF-a za Crnu Goru Srikant Shesadrijem i direktorom odjeljenja MMF-a za Evropu, Alfredom Kammerom. Takođe, zasebni sastanci planirani su i sa izvršnim direktorom Belgijsko-holandske konstituce MMF-a, Paul Hilbersom i zamjenikom izvršnog direktora Konstituce, Luc Dressom, kao i budućim izvršnim direktorom Jeroen Clicq i njegovim zamjenikom Marnix van Rij. Kada je riječ o čelnicima Svjetske banke, delegacija Ministarstva finansija održaće sastanke sa potpredsjednicom SB za Evropu i Centralnu Aziju, Antonellom Bassani, izvršnim direktorom SB za zemlje regiona, Eugene Rhuggenaathom, kao i šefom Kancelarije SB za Bosnu i Hercegovinu i Crnu Goru, Christopher Sheldonom.

Tokom posjete Sjedinjenim Američkim Državama, u periodu od 21. do 22. oktobra, delegacija Ministarstva finansija će se u Njujorku susresti i sa predstavnicima investicionih i penzionih fondova i osiguravajućih društava koji ulažu u obveznice Crne Gore. Tokom posjete Njujorku predviđeni su susreti sa menadžmentom investicionih fondova PIMCO, Goldman Sachs Asset Management kao i Bank of America - odjeljenja za tržišta u razvoju. Teme navedenih sastanaka biće finansijska tržišta i međunarodna tržišta kapitala, kao i potencijalna podrška infrastrukturnim projektima od strane američkih institucija. Takođe, tokom boravka u Vašingtonu, delegacija će imati učešće na

konferenciji sa investitorima, gdje se očekuje veliko prisustvo investitora iz Evrope i Amerike, poput Wellington, TRow, Blackrock, Eaton Vance, Bluebay, Vanguard, GSAM i td. a koji su zainteresovani za najnovije podatke o crnogorskoj ekonomiji nakon nedavnog povećanja kreditnog rejtinga od strane kreditnih agencija S&Ps i Moody's.

Pored susreta sa čelnicima MMF-a i Svjetske banke, delegacija Ministarstva finansija imaće bilateralne sastanke i sa predstavnicima američkih investitora u organizaciji JP Morgan i Bank of America, globalnih rejting agencija Moody's i S&Ps, kao i menadžmentom finansijskih grupacija AFD-a, Societe Generale, MUFG, Deutsche, CITI, Banco Santander i drugim.

SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI

Delegaciju Ministarstva finansija čine: ministar Novica Vuković, državna sekretarka Milica Adžić, državna sekretarka Jovana Nišavić, generalni direktor Direktorata za državni budžet Bojan Paunović, generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski sistem Biljana Peranović i šefica Kabineta Jovana Bojić.

Troškove puta i boravka delegacije u Njujorku i Vašingtonu snosiće Ministarstvo finansija.